

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOIȚA
NR. 1829/01.07.2016

PROCES – VERBAL

**încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Boița
din data de 01.07.2016**

Încheiat astăzi 01.07.2016 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Boița, convocat în baza Dispoziției Primarului comunei Boița nr. 26/28.06.2016. La această ședință din numărul total de 11 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 10 consilieri locali, dl. Dragomir Ioan-Daniel fiind absent.

La ședință mai sunt prezenți doamna judecător Muntean Codruța, dl. primar Mohor Nicolae, dna. secretar Petru Georgiana și 20 cetățeni ai Comunei Boița.

Dl. Primar – Aș dori să începem cu intonarea imnului României.

Președintele de ședință - Având în vedere că sunt prezenți 10 consilieri locali, declar legal întrunită ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Boița din data de 01.07.2016 și aș dori să le mulțumesc cetățenilor prezenți în sală pentru participarea la ședință.

În continuare, președintele de ședință, dl. Poenariu Nicolae dă citire Proiectului ordinii de zi. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru ordinea de zi.

Urmează punctul 1 de pe ordinea de zi depunerea Jurământului de către domnul Primar Mohor Nicolae.

Președintele de ședință – Îi dau cuvântul domanei judecător Muntean Codruța, pentru prezentarea sentinței de validare a mandatului domnului primar.

- Bună ziua, vă rog să-mi permiteți să vă prezint Încheierea Civilă a Judecătoriei Avrigh nr.361 dată în camera de Consiliu din data de 21.06.2016, prin care s-a validat alegerea în funcția de primar al Comunei Boița, județul Sibiu, la alegerile locale din data de 05.06.2016, a domnului Mohor Nicolae.
- Urmază ca dl. Primar să depună jurământul conform procedurii.

Domnul primar Mohor Nicolae în picioare cu mâna stângă pe Constituție și pe Biblie, dă citire jurământului și-l semnează.

Președintele de ședință – Doresc să-l felicit pe domnul Primar și-i dau cuvântul.

Dl. Primar – Doresc să le mulțumesc cetățenilor pentru încrederea acordată, iar consilierilor noi aleși le urez spor la muncă, și le înmânez diplome pentru rezultate bune obținute la alegerile din 05.06.2016.

Dl. Primar le înmânează diplome consilierilor locali din partea PSD, precum și la doi supleanți de pe lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al comunei Boița din partea PSD.

De asemenea, dl. primar prezintă principalele realizările din perioada 2004 și până în prezent, precum și proiectele de viitor pe care și le-a propus.

Președintele de ședință – Având în vedere că toate punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declar încheiată ședința extraordinară din data 01.07.2016.

Președinte de ședință,
Poenariu Nicolae



Secretar,
Petru Georgiana